Макет ТСО ЭТИКЕТКА СТВФ.426479.134ЭТ
1. Основные сведения об изделии  Макет ТСО СТВФ.426479.134 № 0000  заводской номер изделия или партии изделий  Дата выпуска (изготовления)
Макет ТСО предназначен для наглядного отражения типовой структуры организации системы охраны с применением комплексной системы безопасности объекта «Синергет ВК».  2. Комплектность
Подмакетник 4 шт. Комплект макетных элементов 4 к-та Комплект элементов электрики для макетов 4 к-та Защитный колпак 4 шт. Съёмная алюминиевая ножка 16 шт. Транспортировочный ящик 4 шт. Этикетка 1 экз.  3. Сведения об упаковывании Макет ТСО СТВФ.426479.134 упакован ООО «Основа Безопасности», согласно требованиям, предусмотренным в действующей технической
Ответственный за упаковку
Должность Личная подпись Расшифровка подписи М. П. год, месяц, число.
Документации.  Ответственный за упаковку  Должность  Личная подпись  Расшифровка подписи  М. П.

## 4. Свидетельство о приемке

Макет ТСО СТВФ.426479.134 изготовлен (а) и принят (а) в соответствии с обязательными требованиями государственных (национальных) стандартов, действующей технической документации и признан (а) годным (ой) для эксплуатации.

Havan www OTV

МΠ	пачальник ОТК	
IVIII	Личная подпись	Расшифровка подписи
	Представитель Заказч	чика
МΠ	Пипная полимсь	Расшифровка полниси

## 5. Ресурсы, сроки службы и хранения, гарантии изготовителя (поставщика)

- 5.1 Назначенный срок службы 10 лет.
- 5.2 Условия хранения изделия по группе 3 ГОСТ 15150 в таре завода изготовителя 3 года с даты изготовления.
- 5.3 Гарантийный срок эксплуатации 2 года с даты поставки изделия.
- 5.4 В случае возникновения неисправности в течение гарантийного срока изделие безвозмездно ремонтируется или заменяется предприятием-изготовителем при условии сохранности этикетки в соответствии с ГОСТ РВ 15.703.

## Предприятие-изготовитель:

ООО «Основа Безопасности» 355042,

Россия, г. Ставрополь, ул. Васильковая, 29

Юридический адрес: 355008, Россия, г. Ставрополь, ул. Ковалева, 19

тел.: +7 (8652) 52-44-44, факс: +7 (8652) 52-88-88

e-mail: info@stilsoft.ru www.stilsoft.ru



Разработано ООО «Стилсофт» © «Стилсофт». Все права защищены.